

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
ПРОЕКТУ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, ЯКИЙ МОЖЕ
РЕАЛІЗОВУВАТИСЯ ЗА РАХУНОК КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО
БЮДЖЕТУ, ОТРИМАНИХ ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ
«СТВОРЕННЯ МЕРЕЖІ ОБ'ЄКТІВ ІНФРАСТРУКТУРИ ПІДТРИМКИ
ПІДПРИЄМНИЦТВА У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ»**

Назва проекту	Створення мережі об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва у Тернопільській області
Ініціатор проекту	Тернопільська обласна державна адміністрація, 46021, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. Грушевського, буд. 8, код згідно з ЄДРПОУ 00022622
Замовник проекту (у разі наявності)	Департамент економічного розвитку і торгівлі Тернопільської обласної державної адміністрації, 46021, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. Грушевського, буд. 8, код згідно з ЄДРПОУ 40388463
Програма регіонального розвитку	“Інноваційна економіка та інвестиції”
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках, зокрема проведення навчання з питань провадження підприємницької діяльності Запобігання збільшенню диспропорцій, що гальмують розвиток регіонів, зокрема активізація економічної ініціативи, розвиток підприємництва на місцевому рівні

Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Тернопільська область			
Тривалість проекту	24 місяці			
Загальний бюджет проекту (грн)	2 069 580 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету (грн.)	1860000	1505000	355000	-
з інших джерел (грн.)	209580	104910	104670	
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p><i>Загальна ціль:</i> підтримка підприємницької діяльності</p> <p><i>Конкретна ціль:</i> забезпечення ефективності діяльності регіонального центру підтримки підприємництва, мережі його центрів у Бережанському, Кременецькому та Чортківському районах та створення консультативних пунктів для бізнесу у 40 об'єднаних територіальних громадах Тернопільської області</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Цільові групи:</p> <ul style="list-style-type: none"> • діючі суб'єкти малого та середнього бізнесу; • особи які мають на меті започаткування власного бізнесу; • окремі верства населення (учасники АТО та внутрішньо переміщені особи, жіноче та молодіжне підприємництво) <p>Кінцеві бенефіціари: 1054919 осіб – жителі Тернопільської області.</p>			
Очікувані результати проекту	Підвищення проінформованості суб'єктів малого та середнього бізнесу та осіб, які планують			

	<p>займатися підприємницькою діяльністю, щодо умов, правил та можливостей такої діяльності</p>
<p>Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)</p>	<p>Очікується, що у випадку успішної реалізації проекту до 2020 року, за стабільних макроекономічних показників, кількість створених малих підприємств та фізичних осіб-підприємців в рік збільшиться на 4 тис, або на 20%. Відповідно кількість знятих з реєстрації суб'єктів підприємництва зменшиться до 2 тис. або на 30%. Зростатиме прибутковість суб'єктів, скорочуватиметься чисельність збиткових підприємств.</p> <p>Надходження до бюджетів усіх рівнів до 2020 року від діяльності МСБ області в рік зросте від 2,4 до 3 млрд грн або на 25%.</p> <p>Кількість створених робочих місць протягом року зросте до 6 тис. робочих місць, або на 20%.</p>
<p>Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • розвиток ринкового конкурентного середовища; • вихід суб'єктів господарювання на нові ринки; <ul style="list-style-type: none"> • збільшення кількості експортерів в області на 20%.
<p>Соціальний вплив (наскільки дотичне)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • зростання зайнятості та добробуту населення • підвищення довіри суб'єктів господарювання до органів влади; • формування позитивного іміджу центрів підтримки підприємництва; • підвищення якості виготовленої продукції та наданих послуг

	<p>відповідно до міжнародних стандартів, що виробляються та надаються місцевим бізнесом;</p> <ul style="list-style-type: none"> • зменшення соціальної напруги серед окремих верств населення (внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО, безробітних)
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	-
Основна діяльність за проектом	<ol style="list-style-type: none"> 1. Облаштування офісного приміщення для забезпечення діяльності центрів підтримки підприємництва та консультативних пунктів в 40 ОТГ. 2. Проведення семінарів, тренінгів, навчань, тощо для працівників центрів та консультативних пунктів з підвищення їх професійної компетентності (до рівня консультантів). 3. Проведення семінарів, тренінгів, круглих столів, зустрічей, тощо для представників бізнесу. 4. Створення єдиного інформаційного ресурсу (веб- сайту) для підприємців. 5. Створення промоційного відео-ролика щодо діяльності інфраструктури підтримки підприємництва в області. 6. Проведення широкомасштабної інформаційної кампанії та виготовлення необхідної промоційної, методичної та рекламної продукції: методичних довідників, посібників, каталогів тощо. 7. Введення в структурі ОТГ посадової особи для консультування бізнесу.
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально- економічної	Проект є надзвичайно актуальним, оскільки дозволяє усунути

спрямованості та реалістичності виконання проекту

диспропорції щодо створених умов підтримки бізнесу та конкурентоздатності підприємництва у різних регіонах України, а також надає однакові можливості для представників бізнесу міст обласного значення та об'єднаних територіальних громад у отриманні консультативно-інформаційного супроводу. Створює умови для місцевого економічного розвитку, збільшення робочих місць, відрахувань до бюджетів, зайнятості населення, зростання економічної спроможності об'єднаних територіальних громад.

Проект сприятиме впровадженню інноваційних технологій, методик та практик, переходу на новий технологічний уклад у процесах провадження підприємницької діяльності та забезпечуватиме рівні можливості.

Передбачена модель мережі центрів підтримки підприємництва та консультаційних пунктів для бізнесу є інноваційною та запроваджується вперше в Україні, оскільки надає безкоштовні комплексні послуги та охоплює цілу область, максимально наближуючи послуги з підтримки бізнесу до споживача.

Виконання проекту є реалістичним, оскільки до його виконання зобов'язані органи державної влади Тернопільської області розпорядженням голови Тернопільської облдержадміністрації від 25 травня 2017 року № 305-од.

Також, заходи проекту передбачені в Стратегії розвитку малого і середнього підприємництва

	Тернопільської області до 2020 року.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Сталість діяльності регіонального центру підтримки підприємництва забезпечується за рахунок фінансування утримання центрів та консультативних пунктів для бізнесу за рахунок державного та місцевих бюджетів, оскільки працівники перебувають у структурі державних і місцевих органів влади. Оплата праці працівників та обслуговування центрів та консультаційних пунктів буде здійснюватись в межах кошторису витрат установ. Проект передбачає підготовку працівників центрів та консультаційних пунктів, що дозволить забезпечити їх практичну діяльність впродовж довгого періоду. Комп'ютерна техніка та обладнання буде на договірній основі передана в об'єднані територіальні громади у користування. Сайт перебуватиме на обслуговуванні у департаменті економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	1469,58 тис.грн, 71%
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	600,0 тис.грн, 29%

Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	-
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Замовника: тел./ факс: (0352) 52 33 83, e-mail: 40388463@gmail.gov.ua Ініціатора: 0352) 52-07-88, факс: 52-31-92, e-mail: oda@te.gov.ua

**Виконувач обов'язків голови
обласної державної адміністрації,
керівник ініціатора проекту**



Ю.З.ЮРИК